                             Вариант №4
1. Известны следующие экономические показатели для некоторой страны:

чистые внутренние частные инвестиции                 32

государственные расходы на товары и услуги        51

трансфертные выплаты                                              19

экспорт                                                                         15

услуги нематериального сектора                               80

стоимость потребленного капитала                            7

расходы на личное потребление                                19

импорт                                                                           17

косвенные налоги на бизнес                                        8

Посчитайте значения:

а) валового национального продукта;

б) чистого экспорта;

в) валовых частных инвестиций;

г) национального дохода.

2. Увеличение чистого национального продукта на 150 млрд.р. произошло в результате первоначальных автономных инвестиций определенной величины. Определите эту первоначальную величину инвестиций, если MPS = 0,2.

MPS – предельная склонность к потреблению.

3. Примером агрессивной внешнеэкономической политики является демпинг – продажа товара на мировом рынке ниже уровня издержек на его производство.

Результатом демпинга, как правило, являются:

а) рост собственного объема производства и продаж;

б) сокращение продаж и производства у конкурентов;

в) увеличение потребления товара, продающегося по демпинговым ценам;

г) все перечисленное, вместе взятое.

Ответьте на вопросы:

1. Что такое мировое хозяйство и каковы причины его образования?

2. Какова структура ВНП (валового национального продукта)?

